

代表委员纷纷建言,建议我省逐步放宽“二胎”生育政策 可先让高学历“双独”夫妻生二胎

□据 人民网河南频道

27日,省人大代表、政协委员提交议案、提案,建议放开“双独”夫妻生二胎政策。这个提议引起了社会各界关注,不少市民表示,代表、委员反映了自己的心声。省商业经济学会秘书长宋向清、省社会科学院副院长刘道兴也认为,河南应该未雨绸缪,放开“双独”夫妻生二胎政策。

代表委员 建议让“双独”夫妻生二胎

27日,省人大代表董广安、尹志国提交议案,建议修改完善计划

生育条例,放开“双独”夫妻生二胎政策。

省政协委员郑煜、李华、王岩也联名提交了一份关于“提高人口素质让夫妻双方高学历的独生子女先生二胎”的提案。

在南阳市人口计生委工作的郑煜认为,中国人口问题的主要矛盾,已由数量过多的矛盾转变为结构性矛盾,一方面人口老龄化问题突出,一方面出生性别比例失调。另外,农村生两个孩子的比较多,而城市生育率比较低,长远来看这可能会影响人口素质。

她建议,对夫妻双方为大学本科以上学历的独生子女,若身体健康,无遗传病史,可率先放开第二

胎生育政策,然后逐步过渡到双方都是独生子女的可生育二胎,与其他省市同步,提高我省人口素质。

经济学家 保持经济发展需要劳动力

“‘只生一个好’实行30年了,确实需要适度调整了。”省商业经济学会秘书长宋向清一直关注独生子女政策。在他眼里,这不仅是独生子女家庭面临的养老问题,更是经济发展的要求。

目前,中国已步入老龄化社会。再过一二十年,问题将更严峻,老年人越来越多,可用劳动力越来越少。“想要保持经济发展实力,必须有足

够的劳动力。”宋向清说,即便现在适度放宽二胎生育政策,也要等20年后,这些人才能变成劳动力。

社会学家 河南生育政策该调整了

“全国其他省市都放开了‘双独’生二胎政策,唯独河南没放开,不少人有被歧视感。”省社会科学院副院长刘道兴表达了这样的观点。

他认为,新形势下,河南生育政策确实应该适度调整。

河南人口众多,但控制人口的重点区域应是农村。“放开‘双独’,严控超生。”刘道兴说。

贪小便宜上大当 钱丢了色也被骗

□据《郑州晚报》

3名男子驾车对一女子实施“丢包计”,为了能分到捡来的那笔钱,该女子不惜用身体去证明谎言。结果,钱被骗了,色也丢了。

去年12月14日清晨,襄城县无业青年陈某、倪某和何某,到郑州火车站实施“丢包计”,对象选中了正在等车的尉氏20岁的女青年小丽(化名)。陈某背着“行李”上前和小丽搭讪,倪某故意丢了一沓钱。陈某捡到钱后立即放好,倪某返回找钱,说丢了1万元钱。陈某称要赔小丽4000元,让她别吭声。

陈某将小丽带到何某的车上,准备租车回尉氏。之后,“丢钱”的倪某也上了车,说有人看到陈某和小丽捡了他的钱,要搜两人。为了证实没捡到钱,陈某称小丽是他媳妇,并和小丽把身上的钱掏出让倪某看。小丽掏出她打工挣的1900元,陈某拿出500多元,倪某看后确认不是他丢的钱,陈某就把两人的钱一起装到黑塑料袋内交给小丽。之后陈某趁小丽不备,将装钱的黑塑料袋掉包。

倪某说两人不像两口子,小丽说,结婚证放家里了。倪某不相信,称除非俩人做了夫妻之事他才相信。陈某说行,就上前解小丽的衣服,小丽没办法只好顺从。之后,陈某以给小丽洗金项链为名,把她脖子上戴的金佛取走。

就在3名男子对小丽行骗时,市民胡先生发现不对劲报了警。民警随后赶到,将行骗的3人抓获。1月27日,高新区检察院依法以盗窃罪对3人提起公诉。

两日内玩具钞票连坑仨商户 当心,别被玩具钞票“玩”了

□据 大河网

近日,一种“世界玩具钞票”现身郑州市三官庙菜市场。短短两天,这些1元、10元、20元的玩具钞票连坑三家商户,不少商户闻之色变。

在郑州市三官庙附近,最先被玩具钞票坑害的是张大爷。1月27日下午,这位收废品的老人手拿20元“现金”,拦住三官庙办事处巡防队员齐郑生、郑长河说:“我收到假币了。”

齐郑生猛一看,没发现异常。但当他打开20元钱一看,果然是假的——钱币上印着标记“金钱的诱惑”。

据张大爷回忆,1月26日下午,一个剃着平头的年轻人找到他收废品,找钱时,该男子趁机给了

一张折叠的20元现金。张大爷没在意,等到儿子晚上回家后才发现,这20元是玩具钞票。

27日下午4时,齐郑生二人来到三官庙菜市场。刚刚起玩具钞票,卖绿豆芽的赵大姐和卖青菜的刘大姐就开始诉苦,她们最近也收到过一些1元和10元的玩具钞票。

商户们称,这些钞票都是折叠着,猛一看和真币无异,很容易“蒙混过关”。

记者看到,此类玩具钞票,大小与真币相仿。它的正面“很假”,直接印有“金钱的诱惑”。此外,本该印着“中国人民银行”字样处,直接被“世界玩具钞票”所代替。但假币的背面挺能“忽悠人”。仔细分辨后,才能看出,玩具钞票背面的时间印成了“2110”,拼音处则为“shijiewanjuchao”。



玩具钞票背面很真,乍一看与真钞无异。

“很多学校门口都卖这种玩具钱。”路过的市民王先生说,不过很多玩具钞票比真币小,很容易识别。

“坐公交车时,投这种一块钱玩具钞,肯定谁也发现不了!”张女士看后,忍不住说。这些玩具钞票具体从哪里流出,暂时没有答案。

百姓鞋业 鸿诚店

购好鞋来鸿诚 优惠多让利大

活动时间: 1月23日~2月13日

满100元立减20元再送100元

即日起,在百姓鞋业鸿诚店购鞋当日满100元立减20元,再送100元礼金券,满200元立减40元再送200元礼金券,依此类推,多买多送多减。

双重礼送不停

活动期间,在百姓鞋业鸿诚店购鞋的顾客,除送普联外,满50元再送纸巾1条,满100元再送洗衣粉1包,满200元以上,再送不锈钢盆1个。

你乘车我掏钱

活动期间,逢双休日外县市顾客在百姓鞋业鸿诚店购鞋,满100元者除享受双重礼优惠外,可凭身份证或车票在购鞋款中再冲减5元交通费。

西工店: 西工鸿诚百货1楼 电话: 63636559
老城店: 中州东路421号 电话: 63986992
涧西店: 上海市场润峰商厦负1楼 电话: 64278859

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层